Тестові питання з географії
1. Наслідком обертання Землі навколо своєї осі є
А. Зміна пір року
Б. Зміна дня і ночі

В. Широтна зональність

Г. Нахил земної осі до площини орбіти
2. Поява вимоїни на схилі горба свідчить про те, що розпочався процес 

А. Водної ерозії

Б. Фізичного вивітрювання

В. Видування пухких порід

Г. Просідання лесових порід
3. Якщо кількість водяної пари, що міститься в 1 м3 повітря, залишиться незмінною, а його температура підвищиться, то 

А. Збільшиться абсолютна вологість повітря

Б. Зменшиться відносна вологість повітря

В. Зменшиться сила і швидкість вітру

Г. Збільшиться ймовірність утворення туману
4. Корковий дуб, дика маслина, мирт і лавр - це рослини, типові для природної зони 

А. Широколистих лісів помірного поясу

Б. Вічнозелених твердолистих лісів і чагарників

В. Субекваторіальних перемінно-вологих лісів

Г. Вологих вічнозелених екваторіальних лісів
5. Північний льодовитий океан досліджували

А. Д. Кук, А Тасман

Б. Х. Колумб, Ф. Магеллан

В. Ф. Нансен, Р. Амундсен

Г. М. Пржевальський, А. Нікітін
6. Тропічні водні маси мають високу солоність через те, що 

А. В тропічних широтах мало опадів і високе випаровування

Б. Біля тропіків в океан впадають найповноводніші річки

В.Від екватора до тропіків спрямовані теплі океанічні течії

Г. В тропічних водах тануть принесені течіями айсберги
7. Оберіть групу найчисленніших народів світу: 

А. Росіяни, українці, англійці

Б. Китайці , турки, австралійці

В. Китайці, індонезійці, французи

Г. Китайці, хіндустанці, американці
8. Вкажіть, яка з карт є дрібномасштабною:

А. 1 : 10 000

Б. 1 : 200 000

В. 1 : 500 000

Г. 1 : 1 000 000
9. Виберіть варіант, у якому вказано зональні природні комплекси:

А. Географічні пояси, природні країни

Б. Материки, океани

В. Природні зони, природні країни

Г. Географічні пояси, природні зони
10. Оберіть правильне визначення терміна «падіння річки»:

А. Кількість води, що проходить через переріз річки за одиницю часу

Б. Відношення похилу річки до довжини

В. Різниця між абсолютними висотами витоку і гирла річки

Г. Різниця між абсолютними висотами вододілу і русла річки
11. Зазначте, хто є фундатором української національної школи географії, засновником першого науково-дослідного інституту географії та картографії:

А. Петро Погребняк

Б. Павло Тутковський

В. Василь Докучаєв

Г. Степан Рудницький
12. Назвіть форму рельєфу, які не перевищують 200 м над рівнем моря:

А. Гори

Б. Низовини

В. Рівнини

Г. Височини
13. Термін «географія» вперше застосував давньогрецький вчений:

А. Арістотель
Б. Ератосфен
В. Геродот
Г. Птолемей
14. Від якого півострова вирушили у плавання кораблі експедицій під командуванням X. Колумба і Ф. Магеллана?:
А. Скандинавського
Б. Апеннінського
В. Балканського
Г. Піренейського
15. Полярний дослідник В. Ю. Візе звернув увагу на те, що в періоди похолодань в Арктиці підвищується рівень води в африканських озерах Ньяса, Вікторія, Танганьїка. Натомість у періоди потеплінь в Арктиці рівень води в цих озерах знижується. На думку вчених, ці явища є проявом:
А. Широтної зональності
Б. Висотної  поясності
В. Кругообігу речовин у природі
Г. Цілісності географічної оболонки

16. До узбережжя якого материка прибуде судно, що рухається, не змінюючи курсу, від берегів Японії за азимутом 90°?:
А. Австралії
Б. Антарктиди
В. Південної Америки
Г. Північної Америки
17. Що характерне для осередку землетрусу?:
А. Перетворення магми на лаву
Б. Розрив і зміщення земної кори
В. Виникнення цунамі
Г. Утворення зсувів
18. Яка тектонічна структура лежить в основі Антарктиди?:
А. Давня докембрійська платформа
Б. Молода палеозойська платформа
В. Система розломів
Г. Область мезозойської складчастості
19. Яка низовина є осередком виникнення зрошувального землеробства?:
А. Центральна
Б. Амазонська
В. Месопотамська
Г. Придніпровська
20. У якому географічному поясі поширені коричневі ґрунти?:
А. Субтропічному
Б. Тропічному
В. Субекваторіальному
Г. Екваторіальному
21. Україна розташована:
А. На захід від Гринвіцького меридіана
Б. У межах першого годинного поясу
В. У трьох природних зонах: хвойних, мішаних лісів і степу
Г. На стику двох великих тектонічних структур
22. Порівняно із середньосвітовим показником в Україні менша:
А. Лісистість території
Б. Забезпеченість ресурсами кам’яного вугілля
В. Природна родючість ґрунтів
Г. Частка ріллі в структурі земельних угідь

23. Укажіть ознаку, за якою можна зробити припущення про опускання узбережжя Чорного моря:
А. Утворення заток-лиманів
Б. Зміна напрямку морських течій
В. Утворення піщаних морських пляжів
Г. Зменшення об’єму річкового стоку
24. Прочитайте уривок із літературного твору: «... Ліс стояв навкруги такий старий, високий і густий, що навіть повітря здавалося спертим. Місцями просіка була залита водою, ... по обидва боки стелилося лісове болото, зелене і темне, покрите очеретами і дрібним вільшняком...». Укажіть заповідник, у якому описаний ландшафт охороняється як типовий:
А. «Асканія-Нова»
Б. «Михайлівська цілина»
В. Карадазький
Г. Рівненський
25. За розвіданими запасами яких руд Україна посідає: перше місце серед країн Європи?:
А. Ртутних, мідних
Б. Поліметалевих, алюмінієвих
В. Марганцевих, титанових
Г. Нікелевих, цинкових
26. Прикладом раціонального природокористування є:
А. Розвиток землеробства екстенсивним шляхом
Б. Упровадження зворотного водопостачання на підприємствах
В. Захоронення ядерних відходів у рідконаселених районах
Г. Переобладнання ТЕС на використання мазуту замість природного газу
27. Укажіть вид міграції населення, прикладом якого є залучення гравців-іноземців до складу команд футбольних клубів України.:
А. Примусова
Б. Політична
В. Трудова
Г. Культурна
28. Де в Україні видобувають найбільший обсяг природного газу?:
А. У Карпатській нафтогазоносній області
Б. У Дніпровсько-Донецькій нафтогазоносній області
В. У Причорноморсько-Кримській нафтогазоносній області
Г. На шельфі Чорного й Азовського морів
29. Що є проявом міжнародної економічної інтеграції?:
А. Зростання ролі сфери послуг і зменшення ролі сфери матеріального виробництва
Б. Становлення евро як регіональної та світової валюти
В. Збільшення частки наукомістких виробництв у розвинених країнах
Г. Збільшення розриву між рівнями економічного розвитку окремих країн
30. Укажіть особливість політичної карти Латинської Америки:
А. За формою правління більшість країн є республіками
Б. За адміністративно-територіальним устроєм усі країни унітарні
В. Майже всі країни належать до групи найменш розвинених
Г. Немає залежних територій, підпорядкованих іншим державам
31. Найбільшими виробниками сільськогосподарської продукції є США, Китай, Бразилія, Індія. Що є характерним для всіх цих країн?:
А. Аграрна та аграрно-індустріальна структура економіки
Б. Великі розміри території та велика кількість населення
В. Незначна місткість внутрішнього споживчого ринку
Г. Екстенсивний шлях розвитку аграрного виробництва
32. Однією з тенденцій розвитку чорної металургії є зростання частки країн, що розвиваються» у світовому виробництві чавуну та сталі. Які особливості цих країн спричинили зміни в розташуванні металургійного виробництва?:
А. Забезпеченість сировиною та ліберальне природоохоронне законодавство
Б. Поглиблення спеціалізації та створення моногалузевих господарських комплексів
В. Розвиток точного машинобудування та збільшення попиту на кольорові метали
Г. Транзитне географічне положення цих країн та розвиток транспорту
33. Панамериканське шосе - це найдовша у світі мережа автодоріг, що сполучає:
А. Східне і західне узбережжя Південної Америки
Б. Приатлантичний мегаполіс з Каліфорнійським
В. Аляску з південними районами Аргентини
Г. Внутрішні райони сельви з узбережжям материка
34. Для якої області помірного кліматичного поясу характерна найнижча температура повітря взимку?:
А. Морського помірного
Б. Помірно континентального
В. Континентального
Г. Мусонного
35. Укажіть гори Євразії, на південних схилах яких можна спостерігати найбільшу кількість висотних поясів:
А. Карпати
Б. Альпи
В. Кавказ
Г. Гімалаї
36. Що є однією з основних причин формування в тропічних широтах на тихоокеанському узбережжі Північної Америки пустельного типу клімату?:
А. Місцевість піднята над рівнем океану більш як на 1000 м
Б. На узбережжя по схилах Кордильєр спускається холодне, сухе повітря
В. Уздовж узбережжя проходить холодна Каліфорнійська течія
Г. На узбережжя поширюється вплив циклонів
37. Якщо на рівнинних просторах серед моря злакових трав з’являється гуанако, проноситься кілька білохвостих оленів, сторожко пригинає голову нанду, і лише вітер здаля доносить голоси гаучо, то це - заповідна територія, де охороняється вцілілий острівець:
А. Саван на Заході Африки
Б. Степів у Середній Азії
В. Прерій у Північній Америці
Г. Пампи в Південній Америці
38. Протоку, що відокремлює Азію від Північної Америки, відкрив:
А. Афанасій Нікітін
Б. Семен Дежньов
В. Олександр Гумбольдт
Г. Микола Пржевальський
39. Відлік часових поясів здійснюється від: 
А. Екватора
Б. Меридіана 180°
В. Нульового меридіана
Г. Північного полюса
40. Які гірські породи належать до групи органогенних осадових?:
А. Кам’яна сіль, глина
Б. Торф, крейда
В. Мармур, гіпс
Г. Пісок, сірка
41. Де в Україні найбільша концентрація цукрових заводів?
А. На заході та на півдні країни
Б. У Придніпровському економічному районі
В. Навколо великих міст та агломерацій
Г. У лісостеповій зоні
42. Укажіть одну з основних галузей спеціалізації промисловості Карпатського економічного району:
А. Олійно-жирова
Б. Текстильна
В. Цементна
Г. Лісохімічна
43. Укажіть основний чинник розміщення найпотужніших в Україні нафтопереробних заводів у Кременчуку та Лисичанську:
А. Транспортний: через ці міста проходять траси нафтопроводів
Б. Сировинний: поблизу цих міст розробляються великі родовища нафти
В. Споживчий: у цих промислових центрах розташовані хімічні комбінати
Г. Трудовий: у середніх за кількістю жителів містах високий рівень безробіття
44. Укажіть галузь промисловості, підприємства якої розташовані в Запоріжжі, Миколаєві та Артемівську.:
А. Гідроелектроенергетика
Б. Чорна металургія
В. Кольорова металургія
Г. Вагонобудування
45. Яким видом транспорту доцільно перевозити на великі відстані в межах України значні обсяги коксу, нафти і нафтопродуктів?:
А. Автомобільним
Б. Трубопровідним
В. Залізничним
Г. Водним
46. Який басейн корисних копалин пов’язаний з осадовими породами Українського щита?:
А. Дніпровський буровугільний
Б. Львівсько-Волинський кам’яновугільний
В. Донецький кам’яновугільний
Г. Дніпровсько-Донецький нафтогазоносний
47. Карпати мають пологі схили та опуклі вершини, тому що:
А. Це старі за віком гори, сформовані в герцинську епоху горотворення
Б. Складені породами, що легко піддаються руйнуванню
В. Були зруйновані під час землетрусів наприкінці мезозою
Г. Зазнають неотектонічних рухів низхідного характеру
48. Антропогенним ландшафтом є:
А. Гранітний кар’єр
Б. Річкова долина
В. Верхове болото
Г. Полонина

49. У другій половині XX ст. найбільші райони нафтопереробки й нафтохімічної промисловості в Західній Європі сформувалися в гирлах великих річок Рейну, Темзи, Сени, Рони, Ельби. Що стало основним чинником такого вибору місця розташування підприємств цих галузей?:
А. Відкриття родовищ нафти на шельфі прилеглих морів і прокладання від них підводних нафтопроводів до узбережжя
Б. Судноплавність зазначених річок, якими нафта транспортувалася від місць її видобутку на суходолі
В. Наявність великих портів, спроможних приймати привізну нафту з інших регіонів світу
Г. Достатня кількість водних ресурсів, необхідних у технологічних процесах галузей
50. Який основний чинник зумовив розвиток алюмінієвої промисловості в Катарі, Бахрейні, Кувейті, Об’єднаних Арабських Еміратах?:
А. Великі запаси бокситів у надрах країн
Б. Водні ресурси Перської затоки
В. Забезпеченість енергоресурсами
Г. Дешева робоча сила
51. Як визначити природний приріст населення країни?:
А. Частку народжених помножити на кількість населення
Б. Кількість населення поділити на площу країни
В. До кількості народжених додати сальдо міграції
Г. Від кількості народжених відняти кількість померлих
52. Укажіть міжнародну організацію, утворення якої є прикладом галузевої економічної інтеграції країн:
А. Європейський Союз (ЄС)
Б. Співдружність Незалежних Держав (СНД)
В. Організація країн-експортерів нафти (ОПЕК)
Г. Асоціація держав Південно-Східної Азії (АСЕАН)
53. Як називається невелика ділянка суходолу, з усіх боків оточена водою?:
А. Материком
Б. Архіпелагом
В. Півостровом
Г. Островом
54. Укажіть правильну відповідність «природна зона - тип ґрунту, характерний для неї»:
А. Тундра - буроземи
Б. Тайга - підзолисті
В. Степи - жовтоземи
Г. Савани – коричневі
55. Острів Ісландія утворився в зоні розходження літосферних плит як верхівка частини Північноатлантичного серединного хребта, тому особливістю природи цього острова є:
А. Діючі вулкани
Б. Плоска поверхня
В. Форма атола
Г. Коралові рифи
56. Що зумовило велику кількість та видову різноманітність копитних тварин у саванах Африки?:
А. Рівнинний рельєф
Б. Тривалий сухий сезон
В. Густий трав’яний покрив
Г. Відсутність хижих тварин
57. На великих річках, що впадають у Північний Льодовитий океан, крига навесні скресає спочатку у верхній течії, а потім - у нижній. Що є наслідком такого явища?:
А. Лід тане поступово і не потрапляє з річок у води океану
Б. Швидкість течії річок збільшується і льодохід триває лише кілька днів
В. У руслі утворюються крижані затори і річки виходять з берегів
Г. На річках чергується кілька періодів льодоставу і льодоходу
58. Для Кордильєр Аляски характерне потужне гірське зледеніння, тому що:
А. Гори сформувалися в мезозої і складені магматичними породами
Б. Це високі гори, розташовані в субарктичному кліматичному поясі
В. На навітряних схилах гір протягом року випадає багато опадів
Г. У горах зі зміною висоти змінюються природні комплекси

59. Основною причиною найпотужніших океанічних течій є:
А. Постійні вітри
Б. Випаровування
В. Річковий стік
Г. Сейсмічні коливання
60. Більшість озер в Україні виникли в:
А. Тектонічних грабенах і прогинах
Б. Кратерах згаслих вулканів
В. Льодовикових карах на схилах гір
Г. Старицях і зниженнях на заплавах річок
61. Укажіть характерну ознаку середземноморського типу клімату, що сформувався на Південному березі Криму:
А. Середня температура липня становить +32 °С
Б. Середньорічна кількість опадів - 1600 мм
В. Максимум опадів припадає на осінньо-зимовий період
Г. Переважають північно-західні та північні вітри
62. Який вид рекреаційних ресурсів визначає спеціалізацію курортів Саки та Євпаторія?:
А. Радонові мінеральні води
Б. Чисте гірське повітря
В. Мінеральні лікувальні грязі
Г. Термальні джерела
63. У якому регіоні України села виникали на підвищених вододільних ділянках?:
А. У Карпатах
Б. На Поліссі
В. У степовому Криму
Г. В центральній Україні

64. Які основні чинники зумовили розміщення великих металургійних комбінатів у Придніпров’ї?:
А. Паливний, транспортний
Б. Трудовий, екологічний
В. Сировинний, водний
Г. Споживчий, науковий
65. Що зумовило розміщення автозаводу «Єврокар» у селі Соломонове біля Ужгорода?:
А. Концентрація металургійних виробництв у Закарпатті
Б. Науково-дослідницька база Карпатського економічного району
В. Кооперування з підприємствами країн Євросоюзу
Г. Електроенергія транзитних ліній електропередач та місцевих ГЕС
66. У якому економічному районі України сільське господарство і харчова промисловість є основними галузями спеціалізації?:
А. Столичному
Б. Подільському
В. Придніпровському
Г. Північно-Східному
67. Підприємства чорної металургії в багатьох розвинених країнах розташовані на припортових територіях. Причиною такої тенденції розвитку галузі є:
А. Використання дешевої імпортної сировини
Б. Розвиток металомісткого суднобудування
В. Споживання великої кількості води
Г. Орієнтація на експорт металу
68. Укажіть основний напрямок перевезення вовни для підприємств вовняної промисловості:
А. Австралія → Західна Європа
Б. Росія → Центральна Європа

В. Канада → Східна Азія
Г. Південна Африка → Латинська Америка
69. У якій країні Європи південні райони істотно відстають в економічному розвитку порівняно з північними і центральними?:
А. Німеччині
Б. Великій Британії
В. Франції
Г. Італії
70. Важливою рисою географії промисловості Японії є:
А. Концентрація виробництва в Тихоокеанському промисловому поясі
Б. Формування вузькоспеціалізованих промислових вузлів і районів
В. Прискорений розвиток наукомістких галузей у Периферійній зоні
Г. Домінуюча роль столиці в індустріальному розвитку країни
71. Вологі екваторіальні ліси поглинають вуглекислий газ і виділяють кисень, тому їхнє збереження впливає на:
А. Частоту випадання кислотних дощів
Б. Рівень радіоактивного забруднення територій
В. Інтенсивність вітрової ерозії ґрунтів
Г. Поширення парникового ефекту
72. Значна протяжність території України з півночі на південь зумовлює
А. Чітку зональну зміну природних комплексів
Б. Чергування рівнинних і гірських ділянок
В. Порізану берегову лінію морів
Г. Напрямок течії найбільших річок
73. Перші відомості про природу навколополярних областей Північного Льодовитого океану було здобуто завдяки дрейфу судна під командуванням: 
А. Ф. Нансена
Б. Ф. Маґеллана
В. Д. Лівінгстона
Г. М. Міклухо-Мяклая

74. Який час показує встановлений на шкільному географічному майданчику сонячний годинник?: 
А. Всесвітній
Б. Поясний
В. Місцевий
Г. Літній
75. Укажіть головну причину утворення й закономірного розташування сучасних материків: 
А. Метаморфізація гірських порід
Б. Коливальні рухи земної кори
В. Рух літосферних плит
Г. Виверження вулканів
76. Як називається короткочасне раптове підняття води в річці?: 
А. Заплава
Б. Межень
В. Повінь
Г. Паводок
77. Укажіть правильну відповідність «природна зона – тип ґрунтів, характерний для неї»: 
А. Хвойні ліси – підзолисті
Б. Широколисті ліси - каштанові
В. Вологі вічнозелені ліси - коричневі
Г. Твердолисті вічнозелені ліси – чорноземні
78. Яке твердження щодо географічного положення Австралії правильне: 
А. Уся територія Австралії розташована в Західній півкулі
Б. Південний тропік перетинає Австралію майже посередині
В. Австралія омивається водами Атлантичного та Індійського океанів
Г. найближче до Австралії розташований материк Південна Америка
79. Який чинник стримує розвиток туризму в Україні?:
А. Географічне положення країни
Б. Рекреаційно-ресурсний потенціал території
В. Рівень розвитку інфраструктури
Г. Несприятливі природні явища
80. Чим насамперед зумовлений найвищий в Україні рівень розвитку птахівництва в Київській, Дніпропетровській та Донецькій областях?:
А. Транспортно-географічним положенням областей
Б. Великою часткою кормових культур у структурі посівів
В. Великою кількістю міст та міського населення
Г. Концентрацією підприємств харчової промисловості
81. Порівняно із середньосвітовими показниками в Україні більша:
А. Землезабезпеченість на одну особу
Б. Частка ріллі в структурі земельних угідь
В. Лісистість території
Г. Величина річкового стоку на одну особу
82. Яка крайня точка України розташована найближче до Гринвіцького меридіана?:
А. Північна
Б. Південна
В. Східна
Г. Західна
83. Укажіть тектонічну структуру, в межах якої сформувалися річкові долини Дніпра та його приток.:
А. Західноєвропейська платформа
Б. Східноєвропейська платформа
В. Скіфська плита
Г. Передкарпатський крайовий прогин
84. Де в Україні метеорологи реєструють найбільшу річну суму опадів?:
А. У північних районах Полісся
Б. На схилах Волинської височини
В. На Південному березі Криму
Г. В Українських Карпатах
85. Які ґрунти на території України с азональними?:
А. Дерново-підзолисті
Б. Каштанові
В. Чорноземні
Г. Лучні
86. Визначте особливості процесу урбанізації в розвинених країнах.:
А. Низький рівень урбанізації
Б. Високі темпи урбанізації
В. Хибна урбанізація
Г. Субурбанізація

87. Чому в багатьох країнах райони хімічної промисловості та металургії територіально збігаються з районами видобування кам’яного вугілля?:
А. Це матеріаломісткі та екологічно небезпечні галузі
Б. У цих галузях вугілля використовується як сировина або паливо
В. На основі цих галузей формується профіль технопарків і технополісів
Г. Підприємства цих галузей орієнтуються на споживачів своєї продукції
88. У територіальній структурі господарства Німеччини помітні великі диспропорції:
А. Більшість великих промислових об’єктів сконцентровано на заході - у Прирейнському районі
Б. Основні виробничі потужності розташовані на півночі країни у приморській зоні
В. Найбільш економічно розвиненими та привабливими для інвестиції є східні землі
Г. Домінуючу роль у виробництві промислової продукції та послуг відіграє столична агломерація
89. Укажіть галузі господарства, в яких підприємства України, Білорусі і Молдови є конкурентами.:
А. Важке машинобудування, металургія
Б. Вугільна та нафтопереробна промисловість
В. Вагонобудування і деревообробка
Г. Легка і харчова промисловість
90. У структурі експорту Канади на відміну від решти країн «Великої сімки» висока частка:
А. Мінеральної, лісової та сільськогосподарської сировини
Б. Продукції загального і точного машинобудування
В. Капіталу, фінансових та освітніх послуг
Г. транспортних послуг із транзиту вантажів
91. На Бразильському плоскогір’ї розташовані великі родовища високоякісних залізних руд тому, що ця частина материка є:
А. Кристалічним щитом
Б. Зоною неотектонічних рухів
В. Областю молодої складчастості

Г. Прогином давньої платформи
92. Найповноводніша річка Африки, перетинає двічі екватор:
А. Ніл
Б. Конго
В. Нігер
Г. Замбезі
93. Укажіть характерну ознаку льодовикового покриву Антарктиди: 
А. Льодовиковий купол охоплює майже половину її площі материка
Б. Максимальна товщина льодовика не перевищує 550 метрів
В. Лід сповзає в океан, утворюючи великі шельфові льодовики
Г. Льодова поверхня зумовлює велику різноманітність ландшафтів
94. Визначте, як риси притаманні сільському господарству країн, що розвиваються?

А. Високотоварне механізоване виробництво
Б. Наявність  малотоварного сектору господарства
В. Високого розвитку набула сфера агробізнесу
Г. В сільському господарстві працює менше 10% економічно активного населення

95. Визначте країну-лідера з вирощування та експорту кукурудзи:

А. Китай
Б. США
В. Росія
Г. Індія

96. Вкажіть найбільших виробників какао:

А. Гана, Кот-д'Івуар
Б. Індія, США
В. Бразилія, Мексика
Г. Шрі-Ланка, М’янма

97. Зазначте найбільших виробників чаю у світі:

А. США, Китай, Індія
Б. Китай, Індія, Шрі-Ланка
В. Єгипет, Велика-Британія, Туреччина
Г. Китай, Бразилія, Колумбія

98. Вкажіть країни, де головною галуззю сільського господарства є тваринництво:

А. Афганістан,  Монголія, Намібія
Б. Індія, Німеччина, Франція
В. Афганістан, В’єтнам, Індонезія
Г. США, Німеччина, Великобританія

99. Вкажіть правильне визначення поняття «Аквакультура»:

А. Вирощування  риб, молюсків, ракоподібних  у штучно створених людиною умовах
Б. Вирощування рослин, що потребують штучного зрошення  в умовах посушливого клімату
В. Вирощування рослин, що не потребують додаткового зрошення
Г. Вирощування рослин, риб та інших видів живих організмів для потреб акваріумістів

100. Вкажіть країни, серед зазначених,  з найбільшим  показником споживання м’яса на душу населення:

А. Індія, Чад, Шрі-Ланка
Б. Німеччина, Великобританія, Данія
В. Росія, Італія, Греція
Г. Португалія, Іспанія, Греція

101. На території Євразії є всі кліматичні пояси Північної півкулі. Це пояснюється 

А. Великою різноманітністю рельєфу 

Б. Великою площею материка 

В. Значною протяжністю із заходу на схід 

Г. Значною протяжністю з півдня на північ 

102. Коси північного узбережжя Азовського моря витягнуті з північного сходу на південний захід унаслідок впливу 

А. Прибережних течій, які рухаються проти годинникової стрілки 

Б. Людської діяльності, що сконцентрована в прибережних районах 

В. Річок, які виносять у море забруднені твердими речовинами води 

Г. Циклонів, що зумовлюють вітряну погоду в теплий період року 
103. Поліпшенню геоекологічної ситуації в Україні безпосередньо сприяє 

А. Спорудження водосховищ на рівнинних річках 

Б. Упровадження оборотного водоспоживання в промисловості 

В. Видобування корисних копалин відкритим способом 

Г. Переведення теплових електростанцій на кам’яне й буре вугілля 

104. Актуальну проблему заміщення природного газу в комунальному господарстві та побуті вирішують шляхом виробництва брикетів і паливних гранул (пелет) із місцевої сировини та відходів. Які види сировини для виробництва альтер- нативних видів палива доцільно використовувати на Поліссі? 

А. Тирсу, торф 

Б. Стебла й качани кукурудзи 

В. Лушпиння соняшника, солому 

Г. Буре вугілля, відходи круп’яного виробництва . 
105. Особливістю територіальної організації хімічної промисловості в Україні є концентрація виробництва в

А. Шести центрах (Київ, Одеса, Луцьк, Кіровоград, Лисичанськ і Херсон) 

Б. Пяти вузлах (Миколаївський, Донецький, Харківський, Житомирський і Чернівецький) 

В. Чотирьох районах (Придніпровський, Прикарпатський, Причорноморський і Донбас) 

Г. Трьох зонах (Полісся, Лісостеп і Степ) 

106. Яка продукція виробляється на підприємствах лісопромислового комплексу майже в усіх обласних центрах України? 

А. Меблі 

Б. Сірники 

В. Папір 

Г. Целюлоза 

107. У районах вирощування картоплі в невеликих містах розміщуються 

А. Круп’яні заводи 

Б. Крохмале-патокові заводи 

В. Макаронні фабрики 

Г. Овочеконсервні заводи 

108. Річковим транспортом доцільно перевозити 

А. Сталь із Маріуполя до Стамбула (Туреччина) 

Б. Свіжу чорницю з Луцька до Варшави (Польща) 

В. Тракторні деталі з Харкова до Мінська (Білорусь) 

Г. Зерно з Ізмаїла (Одеська область) до Будапешта (Угорщина) 

109. Визначте економічний район, що спеціалізується на виробництві алюмінію, титану, феросплавів, сталі, труб. 

А. Причорноморський 

Б. Карпатський 

В. Придніпровський 

Г. Північно-Східний 

110. У кожній країні існують свої критерії поділу поселень на міста й села, проте головною ознакою, що відрізняє міське поселення від сільського, є 

А. Характер зайнятості населення 

Б. Щільність населення 

В. Площа поселення 

Г. Адміністративні функції поселення 

111. Україна є членом 

А. Європейського Союзу (ЄС) 

Б. Організації Об’єднаних Націй (ООН) 

В. Організації Північноатлантичного договору (НАТО) 

Г. Організації країн-експортерів нафти (ОПЕК) 

112. З відкриттям родовищ нафти в Північному морі кожна з країн, що має вихід до цього моря, отримала свій сектор для розробки. Укажіть дві країни, які стали найбільшими розробниками родовищ північноморської нафти. 

А. Велика Британія, Норвегія 

Б. Данія, Німеччина 

В. Нідерланди, Бельгія 

Г. Швеція, Франція 

113. У якій країні західні райони істотно відстають в економічному розвитку порівняно зі східними? 

А. Росії 

Б. Італії 

В. Німеччині 

Г. Китаї 

114. Основним чинником розміщення сучасних підприємств чорної металургії в морських портах є 

А. Потреба у водних ресурсах 

Б. Комбінування із суднобудівними заводами 

В. Орієнтація на імпортну руду 

Г. Перенесення брудних виробництв на узбережжя 

115. Що істотно відрізняє сімейну ферму в агробізнесі країн Західної Європи від ферми такого типу в США, Канаді й Австралії? 

А. Приватна форма власності на землю 

Б. Менша площа сільськогосподарських угідь 

В. Виробництво продукції переважно на експорт 

Г. Використання найманої робочої сили 

116. Укажіть характерну рису транспорту Африки. 

А. Більшість зовнішніх перевезень здійснює морський транспорт 

Б. Функціонує розгалужена мережа магістральних трубопроводів на всій території континенту

В. Основні вантажопотоки забезпечують трансконтинентальні залізниці 

Г. Найбільша щільність мережі автомобільних шляхів – у центральній частині материка 

117. Що є основною причиною глобального потепління клімату у ХХІ столітті? 

А. Прискорення виділення вуглекислого газу організмами в процесі дихання 

Б. Прискорення процесів поглинання вуглекислого газу рослинами 

В. Збільшення обсягів використання вуглекислого газу в хімічній промис- ловості 

Г. Збільшення викидів вуглекислого газу в результаті споживання палива 

118. Визначте, яка наука вивчає умови життя, роботи й відпочинку населення, розвиток та розміщення сфери обслуговування:
А. Фізична
Б. Економічна
В. Соціальна
Г. Політична географія

119. Україна займає ... % площі Європи
А. 7,5
Б. 5,7
В. 5,8
Г. 5,6

120. Найменша сухопутна ділянка кордону України з
А. Угорщиною
Б. Словаччиною
В. Румунією
Г. Білорусією

121. Вкажіть, які з зазначених обласних центрів мають назву, що не збігається з назвами областей, центром яких вони є:
А. Ужгород та Рівне
Б. Луцьк та Ужгород
В. Луцьк та Львів
Г. Севастополь та Луганськ

122. Як називається різниця показників народжуваності та смертності:
А. Природний приріст
Б. Депопуляція
В. Сальдо міграції
Г. Агломерація
123. Урбанізація це –

А. Фактичне злиття певної кількості міст та інших населених пунктів у єдине поселення
Б. Ріст чисельності та процес зосередження населення економічного та культурного життя в містах
В. Дружні відносини з прикордонними країнами

Г. Зменшення чисельності міських жителів.

124. Визначте, яка наука вивчає господарство країни, особливості його розміщення та розвитку:
А. Фізична
Б. Економічна
В. Соціальна
Г. Політична географія

125. Україна за площею в світі займає ... місце
А. 1
Б. 2
В. 40
Г. 41

126. Найбільша сухопутна ділянка кордону України з 
А. Румунією
Б. Молдовою
В. Польщею
Г. Росією.

127. Вкажіть, які з названих міст мають особливий статус державного підпорядкування:
А. Київ та Сімферополь
Б. Сімферополь та Севастополь
В. Київ та Севастополь
Г. Умань та Миколаїв

128. Виберіть з названих націй ті, що є корінними на території України:
А. українці та росіяни
Б. українці та білоруси
В. українці та гагаузи
Г. українці та кримські татари

129. Агломерація це –
А. Фактичне злиття певної кількості міст та інших населених пунктів в єдине поселення
Б. Зріст чисельності та процес зосередження населення, економічного та культурного життя в містах
В. Зменшення чисельності міських жителів
Г. Дружні відносини з прикордонними країнами

130. Вкажіть країну, з якою Україна не має спільного кордону:

А. Словаччина

Б. Угорщина

В. Чехія

Г. Польща
131. Виберіть джерело географічної інформації, яке дає уявлення про розташування         географічних об’єктів на Землі:

А. Підручник

Б. Географічна карта

В. Географічний словник

Б. Енциклопедія.
132. Топографічні карти належать до:

А. Загальногеографічних

Б. Тематичних
133. Основна частина  території України розташована у… годинному поясі:

А. Першому

Б. Другому

В. Третьому

Г. Четвертому
134. Ґрунти України досліджував:

А. П. Чубинський

Б. В. Докучаєв

В. В. Вернадський

Г. П. Тутковський
135. Кримська  область була включена до складу України у:

А. 1945 році

Б. 1939 році

В. 1954 році

Г. 1991 році

136. Вкажіть країну, з якою Україна має спільний кордон по річці Дунай:

А. Румунія

Б. Угорщина

В. Молдова

Г. Польща
137. Картографічні проекції за характером спотворень бувають:

А. Рівнокутні

Б. Циліндричні

В. Конічні

Г. Азимутальні
138. Великомасштабні карти, на яких зображено малі ділянки земної поверхні:

А. Топографічні

Б. Тематичні
139. На території України час другого поясу називають:

А. Київським

Б. Гринвіцьким

В. Західноєвропейським

Г. Екваторіальним
140. Родовища кам’яного вугілля у Донбасі відкрив у 1721 році:

А. Г. Капустін

Б. В. Докучаєв

В. Пліній Старший

Г. П. Паллас
141. Проголошення незалежності України відбулося у:

А. 1945 році

Б. 1985 році

В. 1996 році

Г. 1991 році

142. Територія України розташована на ... платформах:
А. 1

Б. 2
В. 3

Г. 4
143. Територія Херсонської області складена породами:
А. Докембрійського періоду

Б. Палеогенового періоду
В. Неогенового періоду

Г. Четвертинного (антропогенного) періоду
144. Площа  рівнин  в  Україні  становить  ...  %
А. 70

Б. 20
В. 90

Г. 95
145. Найбільш давньою тектонічною структурою України є:
А. Дніпровсько-Донецька западина

Б. Український щит

В. Причорноморська западина

Г. Західно-сибірська платформа
146. Вища точка рівнинної території України знаходиться на:
А. Донецькому кряжІ

Б. Хотинський височині
В. Приазовський височині

Г. Подільській височині.
147. Більш висока частина України це:
А. Правобережна

Б. Лівобережна

В. Північна

Г. Південна
148. Щит це ...
А. Складчаста споруда

Б. Вихід кристалічного фундаменту на поверхню
В. Кристалічний фундамент перекритий товстим шаром осадових порід

Г. Гірський масив
149. В якій частині Україні поширені найдавніші гірські породи:

А. Західній

Б. Східній

В. Південній

Г. Центральній

150.Площа гір в Україні становить ... %
А. 70

Б. 20

В. 90

Г. 5
